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Kancelář Umgebindeland v Žitavě ve spolupráci s Libereckým krajem pořádá v sobotu 27.
listopadu  ve Středisku ekologické výchovy Libereckého kraje v Oldřichově v Hájích seminář
pro současné i nastávající majitele podstávkových domů.

Praktický seminář je součástí projektu Evropské unie „Společně pro zachování podstávkových
domů – Zvýšení povědomí a informovanosti“. Účast na semináři je zdarma.

„Naše krajina v Trojzemí Polsko – Česko – Německo je známá svými typickými podstávkovými domy.
Seminářem bychom chtěli ukázat na konkrétních příkladech, jak se dá toto tradiční dědictví spojit
s dnešními požadavky na bydlení. Seminář se soustřeďuje na vlastníky podstávkových domů a ty,
kteří o koupi uvažují,“ uvedl náměstek hejtmana LK Vít Příkaský (ČSSD), pověřený vedením
resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova..

Pro stávající vlastníky se nabízí mnoho otázek:

Vyplatí se jeho koupě?
Do čeho se pouštím v případě starého domu?
Na co musím při koupit dát pozor?

 

Pro všechny majitele domu se nabízí otázky jako:

Co a jak dělat?



Jaké náklady vznikají?
Jak postupovat v případě povodní?

 

V šesti různých krátkých přednáškách se budou lektoři věnovat těmto otázkám a velká
pozornost bude věnována praktické stránce. Proto po přednáškách bude také dostatek času pro
výměnu zkušeností.

 

Jaká témata budou objasněna

 

Přivítání (Jeannette Gosteli, vedoucí pobočky Umgebindeland, Žitava)
Oblast rozšíření podstávkového domu – Rozdíly mezi jižní Horní Lužicí a Böhmisches
Bergland (Arnd Matthes, nadace Umgebindeland)
Podstávkové domy s hrázděným patrem na Frýdlantsku (Petr Freiwillig)
Aktuální realizace obnov podstávkových domů na území Libereckého kraje (Tereza
Konvalinková, Miroslav Kolka)
Zkušenosti majitele podstávkového domu (Ute Michel, Brtniky)

 

 

Příklady obnovy domů s podstávkou v Ústeckém kraji (Tomáš Efler)

 

 

Náklady na podstávkový dům s konkrétními příklady, např. stavba podlahy, zdiva, střešní
krytiny, topení, elektřina (Irmgard Cieslak, diplomovaná architektka, Seifhennersdorf)

 

Bližší informace na www.strevlik.cz.
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